l +oXUIALH | HC.HOEO @ﬁ = el 2621l
s £, toColle®+ | SOXLE |Eo§‘ﬁ-: Bl 4,3 Bl
“‘ L L./ A SOLY XXMl Ugpamid s Creslly

: . : — RSP P TwRES]
i gezmas Loyl (ow (rcdislos Janlsd e
Gld—e| B AILY (gl ¢ J ag>r
e (Shgll ;Y Slief (e e LU

;@ el @

- g sy Jlaxiul - (f

2x+y-=7=0 x—2y+3=0 3x+y=35
4x—2y=—14 ) 2x—4y+2=0 2x—5y=9

+ eubd| ot sayb Jlastul - (¢

x+2y—-1=0 —3x+2y=1 2x+y=3 x+2y=1
—2x—-4y+2=0 6x—4y+5=0 3x-2y-2=0 —x+4y=3
oy alobd] bl J>—(2
—x+y+3=0 —3x—-2y=-3 3x+y—-1=0
2x—y— 4=0 Vo lex+dy+1=0 7 ex+2y-2=0
:@ gl jol @

p-'abda-” o 3kg u_‘,.m,.t Lu,.» 47 ‘_,.da.a_’uu..\:-g.a Dty Ay cas
oLty ;,J.Zkg Co ol oy Leays 12 g ‘,a.a ulolia | @4kg3
MU-‘5 64-' ‘_,.a.d u.u.YaUa.«." L,.»Skgj
ew:aw‘u.nf.n,c,.usuj p-YaLeJa.” o a\,c,.us.n a5 aa Lo

:® el ol &
x+y=30 .
. okl L e
{4x—k5)“=140 | by do (]
uaJ}.Q.U a..\:-|3.¥| wtw‘u.u_n u.mJ}eJ wSO L@.m,;.._v ul_mt..u:‘.a’\ L;bu.n casal —— (w

Lens 50 5 LI 130l Susisll Headl) L,.u 5 Leas 4034 Jo¥

LL@)J 1400 4e goe Lo Ooai s\.a.sl..\.c’.zﬂ u! :_m.\.cui
GUJU.N u:J}e-U ua.m.a.ﬂ A..\.cj Jj'ﬂ u:J}e-U ua.«a.a.” Sae 3.0\-4-"

Moutamadris.mall



https://moutamadris.ma/

N toLolloa®4 | SOXLE olaL:0 %
Ol Al T

toXHIALH LICHOLO Lyl 3l
Byl 320 3139

A @i""l" uxx Ho e ‘”“”l w]uﬁ\g

Sy iy A & st ks

Cilgesmay las 5l (v Credislans (andad S sl ) ag
USSP PN | A || Y- " O { el 1L

s G—gl) : 3CA Slas] e

o) clobsi] s - (1
- ol caylo dlasia-
3x+y=5 O .
'{2x—5y=9 @ el
(1) oblxhf @ x alNyy y sasd/-
y=5—3x (3) Oi(g\XJ 3x+y=5
:(2) slolzb| @ Biagy y gogwil /-

2x—25+15x=9 : dboleg 2x-5(5-3x)=9 : o @x 2x-5y=9

2x+15x=9+25
17x =34

34

17
x=2

4y—-6—-4y+2=0 oo oio 9

: (3) ellxh| o [Biapy x Gogxi /-
y=5-3x2 : fex y=5-3x
y=5-6
y=-1

(2:-1) 29/ 92 bl a3m o il

. x—=2y+3=0 Q)] L .
'{2x—4y+2:0 ) eoabilld>/

(1) alolxb] oy alNay x sasdl /-
x=2y=3 () : ofexm x-2y+3=0
: (2) allxh|p [Biapy x gogxil /-
2(2y—3)—4y+2:0 : Qj@m 2x-4y+2=0
(Sar ) 0y=4 (ooing 0y-4=0 :
o 1 ul sabid 050 o i g

Moutamadris.mall



https://moutamadris.ma/

' 2x+y-7=0 Q)] L .
'{—4x—2y:—14 2 : o.ab.dld_>/
(1) oblxbl @ x alNyy y sasdl/-

y==2x+7 (3) : e 2x+y-7=0
: (2) alilxh|p [Biapy y gogxi /-

4x+4x—14=—14 P oo oin g —4x—2(-2x+7)=-14 : ey —4x-2y=-14

Ox=-14+14
0x=0
aabad 030 Jglo 2o o eulds Ylo gl Jill g
+ ey salil] sayb Jlaswul - (o
Cjx+2y=1 O .
. {_x+4y:3 o) ¢ Sebild>/
- b Lo gle Jiass oy b (2) o (1) cutolxh| gas /-
.yz% NG| y:% i ooin g 6y=4 : O’(Q.XJ x+2y—x+4y=1+3

“ox—dy==2 () e dim —2@ (1) sbixb| @b opes/-
t ol Lo gle Jias copby b (3) g (2) cputholzb| zooy /-

xz? i olooin g —3x=1: gz —x+4y—-2x—4y=3-2

sabil s > (5143 el il

‘ 2x+y=3 1)) L. .
'{3x—2y—2=0 2) >/

4x+2y=6 (3) : ole Jo 2 o (1) ablzh| o cpay/-
ol b Gle Jas oy s (3) g (2) uiblxb| gasy /-

x== b il g 7Tx=6+2 : yboing Tx-2=6 : of @y 3x—2y—-2+4x+2y=6

L
7
—6r-3y=-9 (4) i e b
'{6x—4y—4:0 5) D e o 2 @ (2 onlx}al @}b 9 -3 @ DJA[XL] (50}19 pay /-
D Gle asy cophy LQ}.kJ 5) 9@ Ma&blm/—
.y=:—75=§ : ULbQi.nq —7y=-9+4 : Ol@x —6x—-3y+6x—4y—4=-9

aabifosn > (23] ol g

Moutamadris.mal?


https://moutamadris.ma/

C[-3xe2y=1 ) )
'{6x—4y+5=o @) Sobil]d>/

—6x+4y=2 (3) : o Jax 2 @ (1) ablxh| o cpay/

+ole s by lob (3) 9 (2) gulslzh] zax
o 1B gul sabsi] 03® ylo cin g oSay ¥ 0x+0y=2 : foxy 6x—4y+5-6x+4y=2

Cfxe2p-1=0 O
'{—2x—4y+2=o o - oebdd

2x+4y-2=0 () Jedio 2 @ (1) sllxb] @b cpau

b ele s by b (3) g (2) gubl=b] zaoy /1
. 0x+0y=0 : ngw —2x—4y+2+2x+4y-2=0

b o8 Job o] o 68 Y Lo o)

. o] clabai] llye o 2

. 3x+y—-1=0 1)) L. .
' {6x+2y—2=0 Q) >/
{(D) : 3x+y-1=0

(A) : 6x+2y-2=0 : iy guoiue (A) o (D) s

'{(D)  y=-3x+1 L o g
(A) :© y=-3x+1
E).Q.bJJ‘ oAD dq_l> t]qﬁl] g% DJI@J Nl C.JLb (sjl.dbq

- (D) =(4)

. {6x+4y+1=0 ' M]mjld)/
(D) : -3x-2y=-3
: o uadine (A D) s
{(A) : 6x+4y+1=0 Spy guagiua (A) g (D) piss
(D) : y=_73x+%
' -3 1 + lloia g
()« y=—x—+

(8) 71(D) 3] « JoY sie gy ui la® guly Jib| ues (A) 9 (D) gsasiwall of a3l

d)k@omjo.n.b.dlo@ OLQ(JLJLJg

Moutamadris.mal?


https://moutamadris.ma/

{(D) ‘: y=x-3 b e 6

(A
clablia () 4 (D) ¢+ o+ bl g b gl (8) g (D) cunpinbl of b5
() 4 (D) bl obws gubo] sl

y=—2x-4

(0:1:J) phice solwio plze J Lguio cqub| pso /*
oy (A) go giibal F g E g (D) go gubas B g 4 oY

X 2 0 x 1 2
y 0 —4 y -2 -1
M(x;y) E(2;0) F(O;—4) M(x;y) A(l;—2) B(Z;—l)
o oy
A (D)
3 4 5 6

. A sball ¢ ylzblay (A) g (D) guosiuk| of glub] S go B>
(15-2) ¢ o <4 @] 2g 98 b 0 J> g Jib g

Moutamadris.mal?



https://moutamadris.ma/

:@ el ol @
- oudgRod] |- (1

bl 6o sokll ok 05 3 g pblab go sl ploks] e x i

Sxady 12247 ¢ ool oo bl o 4ke o blab) oo 3kg e i
2x+8y+5=47 : i) quuu QLLJDU:uJIQ.Q 8kg g "QJSLQJDJ‘Q.Q 2 kg ;.l}.ﬁJAqu

3x+4y+12=47 o
‘{2x+8y+5=47 @Mbﬂlodl

ook -G
{2x+8y:47—5 ' (SJIQ'LJI ole olSG enalsl]

3x+4y=35 (1)
x+8y=42 (2)

—6x-8y=-70 (3) : e Jiax (-2) @ (1) ablxh] oo pay s
:ole o cofsy b (3) g (2) wuiblxh] gazw/®
- 28

x=7 x=—F olooin g —4x=-28 : (f@x 2x+8y—6x—8y=42-70
(1) ablxb| p Biag x gagxil /*

,y:%  dboio g 4y=14 f 4y=35-21 : gboioq 3xT+4y=35 : f@x 3x+4y=35

coofif 30 d @ (732 ol o g

- olub] J ol

+ 8 pblobl go s>g) pleqls]] o
92 gublby] o 2>-fg) leqls]] e

)
PR s g PR3 of Lo

SN IENIS

:® ol

xey=30 O
'{4x+5y=140 ) - oabd o

(1) alol=h] @y ey x ssedl

x=30-y (3 Do e x+y=30

Moutamadris.mal?


https://moutamadris.ma/

120-4y +5y =140
—4y+5y=140-120
y=20

: (2) ololxh] @ Biagy x gagwil /*
. b oin g 4(30—y)+5y=140 : @ 4x+5y=140

: (3) ablxh| p Biows y gag=d /7
x=10 : (ooingqg x=30-20 : =y x=30-y
.(10;20) : 291 98 sl 03® J> ¢l Jillig

Cadtub) > I

- lRonh] o (1

x+y=30 : 98 el |Buin| & gawsal sac
40x+ 50y =1400 : ¢® gouadl i ¢

x+y=30
. . ® ek )
40x +50y=1400  ° |
I ¢ ol S sl o
|4x+5y=140 - < °

oScf aabil (B skl 03B f >3
(10;20) : 2 9@ Bl ¢fo Jil g
sl g4

gasos 10 = ¢ (qull LoJf;Jal Jauad dae
auab 20 98 i calgh| gauas sac

Moutamadris.mal?



https://moutamadris.ma/



